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Hypermarkety Globus se i letos připojují k Papučovému dni, charitativní akci na podporu
domácí hospicové péče. V termínu od 24. 9. do 7. 10. 2025 si ve všech 16 prodejnách
Globus můžete pořídit domácí obuv se slevou 20 %. Deset procent z celkového výtěžku
poputuje na podporu regionálních hospiců.

Papuče symbolizují bezpečí a pohodlí domova. Proto si je také Fórum mobilních hospiců vybralo pro
svou kampaň, do které se již po třetí s radostí zapojí i hypermarkety Globus po celé České republice.
Papučový den si klade za cíl zvýšit povědomí o paliativní péči, která nevyléčitelně nemocným
umožňuje prožít poslední chvíle života důstojně v důvěrně známém prostředí. Odborníci z domácích
hospiců poskytují pacientům i jejich rodinám komplexní péči a podporu, k tomu ale potřebují
dostatek finančních prostředků. „Papučový den je skvělá příležitost, jak společně podpořit dobrou
věc. Naši zákazníci mohou koupí domácí obuvi pomoci konkrétnímu hospici ve svém regionu.
Věříme, že 20% sleva na veškerý vybraný sortiment může zákazníky více motivovat, aby ulehčili
klientům hospicové péče,“ řekla Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus.

Kde papuče pomohu?

Několik desítek tisíc párů domácí obuvi se v hypermarketech Globus prodalo v loňském a
předloňském roce v termínu charitativní akce. Výtěžek z prodeje ze všech 16 provozoven putoval do
vybraných lokálních hospiců. Také v tomto roce každý hypermarket Globus podpoří konkrétní hospic
ve svém regionu částkou z prodeje domácí obuvi, která bude ve dnech 24. září až 7. října zvýhodněna
slevou 20 %. Letošní Papučový den připadá na 8. října 2025, kdy se budou moci lidé zapojit do
kampaně nejen svým nákupem, ale především i symbolicky – nazutím papučí.

Letos poputuje pomoc na tato místa:

Brno – Hospic sv. Alžběty, o.p.s.

Praha Černý Most – Cesta domů z. ú.

Praha Čakovice – Hospic Tempus

Praha Zličín -–Mezi břehy

Pardubice – Oblastní charita Pardubice

Liberec – Hospic sv. Zdislavy



Ostrava – Mobilní hospic Ondrášek

Olomouc – Nejste sami

České Budějovice – Hospic sv. Jana N. Neumanna o.p.s.

Chomutov – Hospic sv. Jiří

Plzeň – Hospic sv. Lazara

Opava – Charita Opava

Karlovy Vary – Hospic sv. Jiří

Ústí nad Labem – Hospic sv. Štěpána

Havířov – Andělé stromu života

Praha Štěrboholy – Most k domovu, z. ú.

Co je domácí hospicová péče?

Domácí hospicová péče je určena nevyléčitelně nemocným pacientům v pokročilém stádiu, kteří
chtějí strávit závěr života doma. Cílem je zajistit co nejvyšší kvalitu života a úlevu od bolesti či jiných
nepříjemných symptomů nemoci. To vše v bezpečném prostředí. Podporu navíc nedostávají od
hospiců pouze pacienti, ale také jejich blízcí. Hospicová péče tedy není o smrti, ale hlavně o
kvalitním životě před ní. A díky mobilním hospicům může tento čas trávit pacient tam, kde to má rád
a s lidmi, se kterými si přeje. Papučový den je tak další krokem ke zvýšení povědomí o práci
mobilních hospiců a o gestem podpory lidem na konci života a jejich pečující.

https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/papucovy-den

https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/papucovy-den

